

征集活动结束，共收到全国各地
热心读者的方案和创意 40 余份

这些“金点子” 给力河洛文化旅游节

河南省洛阳市顾建都： 充分挖掘河洛文化内涵

河洛文化旅游节是以展示、宣传、弘扬河洛文化为主旨，提升洛阳知名度为目的的节庆活动，因此，应充分挖掘其文化内涵。

今年的河洛文化旅游节，可以隋唐文化为主题，结合大运河申遗、丝绸之路申遗等展开。今后几年，可以夏商文化、周文化、魏晋南北朝文化等为主题。这样，才能年年有新意，更具吸引力、生命力。

为彰显河洛文化的魅力，还可邀请学者、学生、民间艺人等在定鼎门遗址博物馆广场举行唐诗吟诵表演；在龙门石窟、玄奘故里分别举行石窟艺术成就展和唐朝译经卷及书籍展等。

同时，还应大力发展洛阳的根文化旅游，以增强华人、华侨及生活在东南亚和我国东南部的客家人的归属感。可邀请他们参加寻根、拜祖、探源大型活动。

除以上各项活动外，往年的一些大型活动都可保留，这样既能保证每年都有新的主题和内容，又使旧的形式、内容得以传承。如果我们不断努力，不断创新，一定能够实现将洛阳打造成“国际文化旅游名城”的目标。

甘肃省黄杰： 实施形象包装工程

河洛文化旅游节是文化的载体，文化是河洛文化旅游节的灵魂。

为加快河洛文化旅游节的发展，提高河洛文化旅游节的核心竞争力，建议实施“二十个一”工程，重新整合河洛文化旅游节资源，挖掘、丰富河洛文化旅游节的文化内涵，打造河洛文化旅游节的品牌效应。

“二十个一”工程具体内容包括：一句口号、一首歌曲、一个吉祥物、一套明信片、一套邮票、一条热线、一群监督员、一本导游手册、一次竞赛、一套画册、一张光碟、一个Flash、一个智库（也称“思想库”，即智囊机构、智囊团）、一场晚会、一条文化长廊、一场书画展、一组主题论坛、一场巡回演出、一次主题征文、一张调查问卷。

“二十个一”工程的实施，有望提高河洛文化旅游节的核心竞争力，全面有效地提升河洛文化旅游节的知名度和美誉度。

□记者 戚帅华 见习记者 范瑞

记者近日从市旅游局获悉，我市面向社会征集河洛文化旅游节“金点子”的活动已结束。这次活动共征集到来自全国各地的活动方案和创意 40 余份，本报特挑选出一部分优秀“金点子”进行整理、刊登。

广东省珠海市石翠媛：用新媒体拓宽传播渠道

可利用互联网把河洛文化旅游节做大做强。通过开展“网络河洛文化旅游节”，在举办实体河洛文化旅游节的同时，将河洛文化旅游节搬到互联网上，开创信息化时代河洛文化旅游节的展览新模式。

“网络河洛文化旅游节”不仅包括推介功能，还能通过交互式手段，介绍河洛文化

旅游节的相关背景。它既是实体河洛文化旅游节在线形式的一种展览展示，也是实体河洛文化旅游节的补充和延伸，能让那些因受时空限制不能亲临河洛文化旅游节现场的网民，通过网络了解河洛文化旅游节的盛况，使河洛文化旅游节的影响更广泛、更久远。

广东省深圳市蔡赏映：征集河洛文化志愿推广员

建议征集河洛文化志愿推广员推广河洛文化。

可征集关注洛阳发展的热心人，也可邀请省内外研究河洛文化的专家学者，或喜爱中国文化的外国友人担任志愿推广员。

聘请志愿推广员后，旅游部门可一年四季组织志愿推广员参加“洛阳旅游新体验”

活动，旅游志愿推广员有机会参观洛阳甚至河南的各个自然及人文景点，参与在洛阳举办的主要节庆盛会。

志愿推广员积极推广河洛文化的同时，也可直接对洛阳旅游的环境、服务、发展规划等献计献策，通过各种渠道和方式充分履行推广职责，宣传洛阳境内的人文山水旅游资源、产品和本土文化。

广东省东莞市钟胜群：大力开发旅游衍生品

洛阳是千年帝都、牡丹花城，曾是我国政治、经济、文化的中心，文化底蕴深厚。可将这些文化融入旅游产品、纪念品中，以“摸得着、

看得见”的实物展示河洛文化，吸引游客眼球。推出纪念品的主要目的并不是获得经济效益，而是通过这些产品让游客记住洛阳。

广东省湛江市庞宏伟：设立旅游节发展基金

建议设立河洛文化旅游节发展专项基金，鼓励社会人士关注河洛文化旅游节的发展，共同把河洛文化旅游节发展得更好。

基金来源有三种：一是政府设立旅游发展专项基金，安排一定比例的旅游发展基金，形成长效机制；二是社会捐赠；三是将与旅游有关的各项罚金，纳入河洛文化旅游节

发展专项基金，滚动使用。河洛文化旅游节发展专项基金作为助推河洛文化旅游节发展的基金，应全部用于河洛文化旅游节。比如，将基金用于河洛文化旅游节的品牌形象宣传、旅游景观维护等，促进河洛文化旅游节的发展，增强河洛文化旅游节与社会各界的互动。

公务员报考人数 我市破万

最高报名与录取比例为265:1

□记者 李迎博 见习记者 赵夏楠

本报讯 9月17日，河南省2011年统一考试录用公务员笔试将开考。本次公务员考试，我市计划招录135人，位于我市的省垂直管理系统计划招录72人。

昨日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，今年报考我市公务员的人数创历史新高，截至8月16日报名结束，我市公务员报考人数突破1万。其中，最高报名与录取比例为265:1，为孟津县城关镇政府的科员职位和麻屯镇政府的科员职位。

据介绍，本次报考中，不少乡（镇）政府出现“冷热不均”的现象——由于孟津县、嵩县和汝阳县的乡（镇）政府招录的科员要求为大专以上学历，报名人数较多；而偃师市、栾川县、新安县和洛宁县的乡（镇）政府招录的科员要求为本科以上学历且部分职位限制专业，报名人数相对较少。其中，偃师市的3个乡（镇）报名人数较少，未达到开考要求。

另外，我市市直单位报考人数最多的是市工业和信息化局、市财政局等，其中市工业和信息化局计划招录10名科员，共有600余人报考；而市畜牧局、市卫生局等单位由于要求较高，报名人数相对较少。省垂直管理系统报考人数最多的是市地税系统，共有1500余人报考。

需要提醒考生的是，9月14日至16日，报名者需持本人身份证和交费发票到市人才市场一楼大厅领取准考证；如由他人代领，需提供代领人的身份证。届时，考试时间、地点、科目等相关考试信息都将在准考证上显示。

专科二批 20 日补录 部分院校缺额较大

□记者 李燕锋 见习记者 崔晓曦

本报讯 高招专科二批录取工作正在进行中。作为今年高招集中录取的最后一个批次，专科二批是所有批次中招生学校最多、计划数最多的一批。昨日，记者从市招办获悉，该批次录取工作中，第一志愿生源缺额现象比较明显，20日为本批次征集志愿时间，请考生们务必把握好机会。

据介绍，参加专科二批录取的院校主要是独立学院、民办高校、高等职业院校及成人高校普通高招高职高专等，共有1014所学校参加录取，计划招生198461人。

从第一志愿上线人数来看，本批次第一志愿生源缺额现象十分明显。文科第一志愿不足计划数的院校有747所，占文科招生院校数的80%，缺额24401人，占文科招生计划的27%；理科第一志愿不足计划数的院校有942所，占理科招生院校数的95%，缺额67528人，占理科招生计划的63%。

市招办提醒我市考生，本批次录取中，位于我市的洛阳职业技术学院招生计划还有缺额，该校是经省人民政府批准、教育部备案的全日制普通高等职业院校，目前主要以工科、医学为主，开设有机械设计与制造、机电一体化技术、汽车检测与维修技术、护理、助产、医学检验技术等6个专业。其中，护理、助产专业文理兼收，计划招生900人，同时招收五年一贯制护理、助产、医学检验技术专科学生。

据悉，专科二批录取工作将于8月21日结束。20日上午8时至下午6时，考生可填报征集志愿，此前未被录取的考生（不包括在阅、预录取状态的考生）、愿意征集志愿学校的考生，即使以前报过这些院校，也应重新填报志愿。

